

挖掘凡人善举 传递正能量

报晓新村社区开展推荐“身边好人好事线索”活动

信阳消息 (见习记者 郭晓雨) 为了表彰身边的好人好事,广泛挖掘和宣传社区的凡人善举,不断传递正能量,为创建全国文明城市营造崇德向善的社会风尚,报晓新村社区居委会开展推荐“身边好人好事线索”活动。

该社区呼吁辖区内市民多推荐身边好人好事,发现好人线索,挖掘更多感人事迹。

活动对推荐对象及条件要求:凡是遵守公民道德规范,自觉践行社会主义核心价值观;在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲方面有突出表现,事迹真实感人,身边群众认可度高;在社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德等方面做到足够优秀的辖区居民,都可以向居委会推荐,没有年龄的限制。

申碑社区

开展防震减灾知识宣传

信阳消息 (见习记者 郭晓雨) 为增强全体市民的灾害风险防范意识,广泛普及人防民防知识,提高群众自救互救和城市综合防护能力。近日,浉河区五里墩办事处申碑社区组织辖区居民、志愿者开展了防震减灾知识宣传活动。

活动现场,悬挂了宣传横幅标语,展出了防震减灾知识宣传展板,志愿者们向居民群众发放《市民防空

防灾手册》、《民防知识教育宣传册》和《防灾知识读本》等宣传资料,为广大居民宣传普及了地震知识、避震知识、灾害应急避险等防灾减灾基本常识。

通过学习,社区居民防灾减灾意识得到了进一步的加强,提高了居民防震救护知识和防震减灾应急救援的能力,受到广大居民的欢迎,营造了全民参与防灾减灾的良好社会氛围。



人间有真情

近日,信阳鹏程车友俱乐部70多位爱心车友将募集的善款共计6816.66元赠予患者家属。据悉,该俱乐部车友成员张磊的孩子身患白血病,车友袁志刚倡议车友奉献爱心、友情捐助,得到了大家的积极响应。图为车友将善款赠予患者家属。

见习记者 赵天 摄



牡丹花为媒 缘聚白云山

洛阳白云山首届高山牡丹节

时间: 2016年4月30日—5月31日 地点: 河南·洛阳·嵩县

- ◆ 戏牡丹 问世间情为何物,牡丹日玩物!
- ◆ 玩牡丹 牡丹城会玩,云间乐翻天!
- ◆ 拍牡丹 谁最会拍?就等你来!
- ◆ 画牡丹 除了梵高的向日葵,还有你笔下的高山牡丹!

市内各大旅行社均可报名



自驾路线: 沪陕高速—二广高速—S331—铜河游客服务中心
官方网址: www.chinabym.com 景区游客服务中心: 河南洛阳嵩县车村镇铜河村
自驾咨询: 0379-66566666 酒店预订: 0379-80885105 北岐风情街招商电话: 0379-66561829

信阳旅游咨询电话: 13569725172